Test znalostí Logistika A
Doprava, distribuce

1. Jak charakterizujeme dopravu? Vyber nejvhodnější definici.

a. Plánování, organizování dopravních podniků, které řeší přepravu materiálu a lidí
b. Soubor technických prostředků, lidí a řídících prvků, jehož cílem je přeprava materiálu a osob

c. Záměrná pohybová činnost, která spočívá v přemisťování věcí, nebo osob prostřednictvím pohybu dopravních prostředků po dopravních cestách

2. Odlišnosti dopravy od ostatních odvětví národního hospodářství lze charakterizovat takto. Vyber dvě správné odpovědi.

a. Produkt dopravy, výsledný efekt přemístění není skladovatelný a proto dopravní výkony nelze skladovat
b. Nároky na pořízení dopravních prostředků jsou extrémě vysoké

c. Zájem o služby dopravy vykazuje značnou časovou i směrovou nerovnoměrnost

3. Ve skladbě logistických nákladů, náklady na dopravu činí:

a. 29%

b. 12%

c. 34%

4. Nejpoužívanějším druhem dopravy v ČR je:

a. Železniční

b. Silniční

c. Vodní

5. Z hlediska ekologické zátěže na dotčené území je nejšetrnější doprava:
a. Silniční

b. Železniční

c. Vodní

6. Které činnosti zahrnujeme do zasilatelských (spedičních) služeb? Označ dvě správné.

a. Uzavírání přepravních smluv

b. Opravu a renovaci přepravních prostředků

c. Zajištění dopravních a přepravních aktivit vlastními dopravními a přepravními prostředky

7. Čím se zabývá distribuce zboží?

a. Nákupem výrobků

b. Odbytem hotových výrobků

c. Reklamou hotových výrobků

8. Které činnosti jsou zajišťovány v tzv. distribučním řetězci?

a. Výroba, skladování, přeprava a prodej zboží

b. Skladování a manipulace se zbožím ve velkoobchodním skladu, manipulaci a jeho přepravu

c. Kompletaci zboží, přepravu, skladování, manipulaci a komunikaci
9. Mezi distribuční náklady neřadíme:

a. Náklady do distribučních skladů a mezi nimi (návoz zboží)

b. Náklady na reklamaci zboží (odvoz zboží)

c. Náklady na distribuci zboží k zákazníkům (rozvoz zboží)

d. Náklady na skladování a manipulaci

10. Celkové dopravní náklady klesají při zajištění potřebné přepravy zboží. Vyber nejvhodnější pokračování:

a. Použitím přepravních prostředků s nízkou spotřebou

b. Menšími a častějšími expedičními množstvími (např. tun) jednotlivých dodávek

c. Většími expedičními množstvími (např. tun) jednotlivých dodávek

